

## 市民手机遗落公园

# 保安、志愿者接力寻找失主



志愿者将手机归还给失主。

茂名晚报讯 记者陈琴 通讯员邹玉芳"真是太感谢你们了!"谭女士拉着官渡公园志愿者驿站志愿者邓少丹的手,激动地说道,"手机里资料很多,重要的是捆绑了银行卡,还有通讯录等,要是丢失了,里面的资料就找不回来了,而且还存在很大的风险。你们把手机保管好并归还给我,我总算放下心来了!"

4月22日傍晚6点多,官渡公园保安进行常态化巡查时,发现石凳上遗留一部知名品牌手机,而周围并没有市民。由于手机设置了密码,保安无法打开,原地等了一会,迟迟不见有人来寻,便将手机带到公园志愿者驿站交给志愿者邓少丹,让志愿者帮忙寻找失主。

考虑到手机失主一定会非常着急, 邓少丹立即在志愿者活动群内发布消息, 驿站站长陈文燕将信息转发给附近的小 区群,又召集驿站志愿者到公园里手机丢 失的附近寻找失主,寻找许久也无果,只 好把手机保管起来,等待失主来寻。 晚上8点多,手机的铃声响起来了, 志愿者连忙接听,经核对手机相关信息, 正是机主打过来的。志愿者告诉失主手 机所在位置,请失主过来领取。

"我下午带小朋友到官渡公园游玩,看小朋友玩得开心,便坐在旁边的石凳上看了一会手机信息,后来小朋友跑到其他地方玩,又急忙跟着过去,把手机遗漏在石凳上了。后来,带小朋友回家做饭,直到吃完饭才发现手机丢了。"想着手机丢了几个小时,不知道是否还能找得回,谭女士抱着试试看的心态,用家人的手机拨打自己的号码,得知手机被保安捡到交由志愿者保管,她才放下心来。

随后,谭女士来到官渡公园志愿者 驿站,经过核实手机密码、确认身份信息 等环节后,志愿者将手机归还谭女士。 谭女士拿着失而复得的手机激动不已, 并对公园保安及驿站志愿者拾金不昧、 热心服务群众的行为表示感谢。

### 让阅读滋润心灵,点悟人生,筑牢信仰 市军休所、退役军人服务中心 举行读书日主题活动

茂名晚报讯记者刘浩通讯员邱永全4月23日是第29个世界读书日,茂名市军休所、退役军人服务中心联合开展了一场以"让阅读滋润心灵,点悟人生,筑牢信仰"为主题的2024年世界读书日活动。

本次活动结合党纪学习教育,以品读红色经典故事的形式开展,旨在通过阅读红色经典、重温红色历史,缅怀革命先烈、传承红色基因,倡导退役军人事务工作者迈进生活找原型、迈进经典学思维,激发时代的使命与担当。

大家首先重温了CCTV-4《国家记忆》栏目播出《绝笔》(信仰篇)之《"跟着太阳走"李卡》,深情朗诵李卡遗书《天一亮,你就会看见太阳的微笑》,感悟李卡烈士在民族危亡时刻,在最美的年华,勇赴烽火战场,扛起挽救民族危亡的重任;在残酷的斗争中,为祖国、为人民献出了宝贵的生命。大家通过阅读循着理想信念,从英雄身上汲取奋进力量,看着太阳的微笑,阔步前进!

4月23日,正值人民海军成立75周年,原服役于海军某部队的张恒山十分激动和自豪,向大家讲述了自己在物资匮乏的战争年代,与战友一起在越南战场上突破困境、浴血奋战取得援越抗美胜利的感人故事。苏关太讲述了自己在新中国发展原子能事业建设国防的艰辛年代,树立强核报国的精神,身负重伤,荣立个人三等功,为新中国的核事业作出不可磨灭的贡献的感人事迹。这些故事直击听众的心灵,带给人强烈的心灵震撼,让人久久不能平静。

持续开展"阅读分享·书香支部"建设,鼓励党员干部职工多读书、读好书、善读书,让读书成为习惯,推动我市退役军人事业高质量发展。

在座的党员干部职工纷纷发言,表示要认真阅读 红色经典,深入学习中国共产党党史、新中国史、改革 开放史与社会主义发展史,让那一段段可歌可泣的峥 嵘岁月深入人心,从中汲取前进的无穷智慧。

军休所负责同志勉励大家,要通过阅读红色经典,不断传承红色文化、弘扬红色精神;要通过阅读红色经典,不断增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维护";要通过阅读红色经典,坚持知史爱党、知史爱国,点悟人生,筑牢信仰,听党话、跟党走、感党恩。下一步,市军休所将持续开展"阅读分享·书香支部"建设,鼓励党员干部职工多读书、读好书、善读书,让读书成为习惯,推动我市退役军人事业高质量发展。

#### 化州市民到图书馆观展

## 女子业余书画爱好者106幅佳作受好评





扫一扫 看视频

书画爱好者 现场参观作品, 切磋书画技艺。

茂名日报社 全媒体记者岑稳 摄

**茂名晚报讯 记者池榕** 昨天是世界读书日,化 州不少市民来到华伟图书馆看书观展。3楼展出了 该市女子书画业余爱好者所作的106幅作品,获得众 多市民好评。

晚报记者在华伟图书馆3楼展厅中看到,不少市民正在驻足观赏。展出的作品中,有大气磅礴的山水画,也有有趣的写意花鸟画,还有大篆小篆、隶书、行书等书法作品,展现出融融春日意境。"我从小就喜欢画画,最近几年跟着专家学画画。"画画爱好者亚湛告诉记者,她这次的作品都是写意为主。书法爱好者乔丹展出的作品不少,"笔耕桃李茂德育子孙贤"是乔丹以对联形式来写的一幅书法作品,非常贴合春节氛围,她擅长写的大篆小篆作品也收获了很多好评。李活是书画双优的一个书画爱好者,"我早期风格会大起大落,现在比以前厚重,更有力度了。"

她和来参观的市民分享自己创作心得,还以化州显龙瀑布创作的一幅山水画作品为例,向大家讲解自己创作的过程。来参观的市民频频点头,表示获益良多。据悉,此次作品展将持续展至6月底。

"来观展的群众都不相信这些作品是出自女书画业余爱好者们的手,以为是有名的大家作品。"化州市文化馆是此次作品展的主办单位之一,馆长石磊接受记者采访时说,展览都是公益性质,免费开放给市民参观,很多市民对作品的艺术性和质量给予了较高的评价。石磊表示,化州市女子书法家协会每年都会与市文化馆合作举办展览,至今已连续4年,每年主题都不一样。此次精选了9位书画爱好者的作品进行展览,一共有106幅。接下来还将筹备助力"百千万工程"主题相关的作品展。

#### 高州谢鸡镇

#### 坚守防汛一线 筑牢抗洪屏障

茂名晚报讯记者黄楚凡通讯员陆景桓连日来,受强对流天气影响,全市范围内出现大到暴雨、局部大暴雨降水过程。高州市谢鸿镇党委、政府迅速响应,严密部署,绷紧防汛抗洪这根弦,动员党员干部坚守一线,排查隐患,切实保障谢鸡人民的生命财产安全。

据悉,在防御强降雨、防汛救灾工作部署会议上,谢鸡镇党政主要负责同志就目前防汛形势作了具体分析及部署,明确全镇上下务必高度重视,加强组织领导;积极宣传,密切留意天气变化;做好风险排查,及时围挡隐患点;落实"三联系""四个一",坚决果断转移危险区域群众;加强值班值守,干部职工保持联络畅通。

道路畅通是防汛救灾的必要保障,谢鸡镇义山村落实值守备勤和防汛巡查等措施,主动排查重点路域,

协同镇派出所紧急出动清理S388线倒伏拦路的树木。

在暴雨来临前,各村居快速响应,新联村"两委" 干部按照网格分工,第一时间下沉到各自负责包片 的区域,耐心劝说转移群众至安全位置。

截至22日,谢鸡镇已派出131人次对全镇的19个防汛隐患点及其他可能存在风险的点位进行全面排查,暂未发现问题,均已落实人员管控及加强巡查工作。辖区16个小型水库水位正常,已落实巡查工作,5个地质灾害隐患点及2处水漫桥未发现异常,已设置警戒线并跟踪巡查。现已转移52人,全部已跟踪落实生活保障,防止人员回流。

目前,谢鸡镇辖区内暂未出现重大灾情,防汛工作有序开展。